



Состоялось заседание коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области



27 апреля 2016 года под председательством исполняющего обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области состоялось заседание коллегии следственного управления, на котором были рассмотрены результаты работы подразделений управления по формированию отрицательного отношения к коррупционным проявлениям, вопросы антикоррупционного просвещения, в том числе, с использованием средств массовой информации.

В ходе заседания были обсуждены результаты деятельности следственного управления по формированию у сотрудников нетерпимого отношения к проявлениям коррупции, вопросы межведомственного взаимодействия на данном направлении, антикоррупционной пропаганды с использованием средств массовой информации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Также сотрудниками кадровой службы участникам заседания были напомнены требования действующего законодательства о необходимости сообщать о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и принимать меры по ее предотвращению или урегулированию, о порядке сообщения о получении подарка в связи с должностным положением или исполнением служебных обязанностей.

Также в работе коллегии приняли участие председатель Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Мутовкин В.И., председатель Костромской региональной организации «Союз ветеранов следствия» Вакуров А.М., ветераны следственных органов, которые выступили перед участниками заседания по рассматриваемому вопросу, обратив внимание на необходимость поддержания положительного имиджа сотрудников следственного управления, в том числе, и в вопросах противодействия коррупции.

В завершении работы коллегии ветеранам следственных органов Юдину А.С., Филиппову С.Н. и Судакову Г.А. в соответствии с приказом Председателя Следственного комитета России были вручены памятные медали.

27 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1033144>